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ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Nedjelja, 22. 3. u 9:00: Grupa br. 1.
Nedjelja, 22. 3. u 11:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 29. 3. u 9:00: Grupa br. 3.
Nedjelja, 29. 3. u 11:00: Grupa br. 4.

ČITAČI
Nedjelja, 22. 3. u 9:00:
Matej Pušić, Mia Čule (Dražana).
Nedjelja, 22. 3. u 11:00:
Ivan Ereš, Tea Mandić.
Nedjelja, 29. 3. u 9:00:
Ante Čule, Klara Vrebac.
Nedjelja, 29. 3. u 11:00:
Fabio Senkić, Iva Džeba.

ČIŠĆENJE CRKVE
Marko Martinović, Franjo Miličević, 
Marinko Ferenc. Molio bih da se cr-
kva i novi wc očiste u subotu, 28. 
ožujka.

Hvala svima na čišćenju crkve.

NAŠI POKOJNICI
- 8. 3. umrla je Milka Čule (1926.). 
Sahranjena je 9. 3. na groblju Sajmi-
šte.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

TJEDAN MOLITVE PROTIV PSOVKE
Već se godinama ustalila praksa u 
našoj biskupiji tjedan pred Cvjetnicu 
na poseban način je posvećen moli-
tvama protiv psovke u našem narodu. 
Nastojat ćemo kroz osobnu molitvu, 

obavljanje Križnoga puta, u moljenju 
krunice i drugim molitvama prikazi-
vati kao zadovoljštinu protiv pogrda, 
bogohula i svakoga svetogrđa koje 
neodgovorni psovači i pogrditelji u 
našem narodu kroz cijelu godinu vri-
jeđaju Boga.

MJESEČNA VJERONAUČNA OAZA
U subotu, 21. ožujka, naši animatori 
organiziraju jednodnevni oratorij-vje-
ronaučni susret za djecu naše župe 
prema ovom rasporedu:
- I. - IV. razred (10:00 - 12:00);
- V. - VII. razred (12:30 - 14:30).
Molio bih vas, dragi roditelji i vas dra-
ga djeco, da ove lijepe i korisne du-
hovne susrete, igre i zajedništvo ne 
preskačemo nego ozbiljno shvatimo.  

DAROVATELJI ZA CRKVU 
I REDOVINU

Biserka Tomić 120, Drago Ereš 
140, Ante Marijanović (Željka) 150, 
Zdravka Vidačak (Drage) 200, Bran-
ka Vrebac 120, Robert Vidačak 60 
€, Zdravko Vidačak (Franje) 120, 
od sprovoda Zdravka Marića 100, 
Radoslav Mandić (Gojka) 120, N.N. 
120, Dario Božić (Slavka) 100 €, od 
krštenja Anamarie Džeba 50 €, Miro i 
Marija Marijanović 100 €. 
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 8. 2. 2026. godine. 

Svim darovateljima iskrena hvala!
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ČIŠĆENJE SELIŠKE ULICE
U subotu, 21. ožujka, od 9:00 sati pozivam sve mještane Podgorja, Selišta 
i Čula na veliku akciju čišćenja Seliške ulice, od groblja Sajmište do donjeg 
puta. Ovaj put je prilično zarastao, postao je neprohodan i za pješake, a mnogi 
od vas tu imate njive. Stoga vas sve pozivam da se uključite u uređenje ove 
ulice. Ponesite motorne pile, sjekire.... a dobro bi došao i koji traktor s prikoli-
com da možemo sve i odvesti nakon čišćenja. Učinimo nešto dobro, korisno, 
jer ovo je naš put i naša zemlja. 

PREDAVANJE ZA RODITELJE
Mnoge naše župe organiziraju redovita predavanja za roditelje. Svrha tih 
predavanja i susreta jest pomoći roditeljima kako u današnjem suvreme-
nom svijetu odgajati dijete te mu pomoći da izraste u odgovornog čovjeka 
i vjernika. Današnji svijet nudi mnoge zamke koje je često teško prepozna-
ti i riješiti. Stoga su ova predavanja upravo pomoć i potpora roditeljima. 
Sve vas, dragi roditelji, napose vas koji imate djecu u osnovnoj školi, pozivam u 
srijedu, 25. ožujka, u 19:00 sati na prvo naše predavanje u župnoj dvorani nad-
biskupa Petra Čule. Tema predavanja je: „Kako biti dobar roditelj – i sebi i dje-
ci“, a predavačica je naša župljanka, magistra psihologije Jelena Marijanović. 
Molim vas da ovo shvatimo ozbiljno te da dođemo i zajedno učimo kako pomo-
ći i djeci i sebi u odgovornom odgoju.

CVJETNICA
Na Cvjetnicu, 29. ožujka, Nedjelju Muke Gospodinove, je spomen Isusova 
svečanog ulaska u Jeruzalem. Toga dana je redovni raspored svetih Misa, u 
9:00 sati (tiha Misa uz blagoslov grančica i čitanje Muke), a u 11:00 sati sveča-
na sveta Misa. Prije pučke Mise okupit ćemo se kod vanjskog oltara (ako bude 
lijepo vrijeme) pored župne crkve, blagosloviti grančice, ući u procesiji u crkvu 
i pjevat ćemo Muku. Ponesite svoje grančice na blagoslov.

USKRSNA PUČKA ISPOVIJED 
Bližimo se najvećem kršćanskom blagdanu, Uskrsu. Da bi dostojno proslavili 
ovu Svetkovinu trebamo se skrušeno i iskreno ispovjediti, a to nam nalaže i 
jedna od Pet crkvenih zapovijedi. Stoga najavljujem uskrsnu pučku ispovijed 
za našu župu u subotu, 28. ožujka, u dvije skupine:

- prva skupina: 16:00 sati, sv. Misa po završetku ispovijedi;
  - druga skupina: 18:00 sati, sv. Misa po završetku ispovijedi. 

Sve vas molim, nemojte odgađati ispovijed za posljednje dane pred Uskrs.
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RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 16. ožujka
 	 Devetnica sv. Josipu
 18:00	 Dražana Bevanda i djeca za 	
	 + Jozu i ostale ++ iz obitelji 	
	 Bevanda i Primorac
		
 Utorak, 17. ožujka 
 	 Devetnica sv. Josipu
	 1. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Zdravka Vidačak za + Dragu, 	
	 Nikolu, Ružu, Ivicu 
	 i ostale ++ iz obitelji
 	
 Srijeda, 18. ožujka
 	 Devetnica sv. Josipu
 18:00	 Tomo Čule za + Stanu  
	 i ostale ++ iz obitelji
	
 Četvrtak, 19. ožujka - sv. Josip
 18:00	 Na nakanu 
	 			 
 Petak, 20. ožujka  
 	 Križni put i sv. Misa
 18:00 	Za + Andriju, Anđu, Blaža i 	
	 ostale ++ iz obitelji Bevanda 
   
 Subota, 21. ožujka  
 7:30	 Iva Marić za ++ iz obitelji 
	 Pere Marića
 
 Nedjelja, 22. ožujka  (Gluha)
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod

NEDJELJA  SOLIDARNOSTI
Na Nedjelju Solidarnosti, 8. ožujka, 
skupljeno je 1.920,00-KM. Novce 
sam  proslijedio 9. ožujka u Biskupi-
ju. Iskreno zahvaljujem svim darova-
teljima.

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 23. ožujka 
 	 Pučka ispovijed - Ljuti Dolac

 Utorak, 24. ožujka 
 	 2. utorak na čast sv. Anti
 18:00	 Franjo Čule za + Maru, 
	 Vinka, Vladu, Janju 
	 i ostale ++ iz obitelji
 		
 Srijeda, 25. ožujka
	 Blagovijest
 	 Pučka ispovijed - Jare
 18:00	 Na nakanu
 19:00	 Predavanje za roditelje

 Četvrtak, 26. ožujka  
 7:30	 Na nakanu
 	 Pučka ispovijed - Polog

 Petak, 27. ožujka  
 	 Križni put i sv. Misa
 18:00 	Na nakanu

 Subota, 28. ožujka  
 	 Pučka ispovijed - Kruševo
 16:00	 Drago Ereš za + Ivu, Luku, 	
	 Milku, Jozu, Katu, Nedjeljka, 	
	 Ivana i ostale ++ iz obitelji 
 18:00	 Na nakanu
	
 Nedjelja, 29. ožujka  
	 (Cvjetnica)
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod 

	

	 N	   15	 4. KORIZMENA NEDJELJA
	 P 	 16	 Hilarije, Smiljan, Berta, Julijan
	 U	 17	 Patrik, Domagoj, Davor 
   S	 18	 Ćiril Jeruzalemski, Eduard
	 Č	 19	 Sv. Josip
	 P	 20	 Ivan Nepomuk, mučenik
	 S	 21	 Serapion, Vesna, Kasijan, Vlasta

	

	 N	 22	 5. KORIZMENA NEDJELJA  
	 P 	 23	 Turibije, Oton, Rebeka, Dražen 
	 U	 24	 Javorka, Karin, Katarina Švedska
   S	 25	 Blagovijest
	 Č	 26	 Montan i Maksima, Emanuel
	 P	 27	 Rupert, Peregrin, Lada, Ernest
	 S	 28	 Priska, Sonja, Renata

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: 1Sam 16,1b.6-7.10-13a
Otpjevni ps.: Ps 23,1- 6
2. čitanje: Ef 5,8-14
Evanđelje: Iv 9,1-41

U ono vrijeme: Isus prolazeći ugleda čovje-
ka slijepa od rođenja. I pljune na zemlju te 
od pljuvačke načini kal pa mu kalom prema-
za oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu 
Siloamu!«–što znači »Poslanik.« Onaj ode, 
umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni 
koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili 
su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« 
Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, 
nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja 
sam!« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca 
farizejima. A toga dana kad Isus načini kal 
i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji 
ga počeše iznova ispitivati kako je progle-
dao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja 
se oprah – i evo vidim.« Nato neki između 
farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: 
ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: 
»A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva 
znamenja?« I nastade među njima podvoje-
nost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što 
ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči« On odgo-
vori: »Prorok je!« Odgovore mu: »Sav si se 
u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« I izbaciše 
ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga 
nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječje-
ga?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, 
da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio 
si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on 
reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se niči-
ce preda nj.                       Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Ez 37,12-14
Otpjevni ps.: Ps 130,1-8
2. čitanje: Rim 8,8-11
Evanđelje: Iv 11,1-45

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručiše Isusu: »Gos-
podine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, 
Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, 
da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaše Martu 
i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu 
bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se 
nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo 
opet u Judeju!« Kad je dakle Isus stigao onamo, nađe 
da je onaj već četiri dana u grobu. A kad Marta doču 
da Isus dolazi, pođe mu ususret, dok je Marija ostala 
u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, 
brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš 
od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat 
tvoj«! A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o 
uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: »Ja sam 
uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet 
će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nika-
da. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! 
Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, onaj koji dolazi 
na svijet!« Nato Isus, sav potresen, upita: »Kamo ste 
ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i po-
gledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, 
kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, 
koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj 
ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. 
Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapo-
vjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra 
Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« 
Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, 
vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus 
podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja 
sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog 
nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Re-
kavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac 
iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice 
omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i 
pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli 
k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj.

                  Riječ Gospodnja.


